# 万达公馆:定义城市豪宅新高度

城市在升级。对于城市人居而言,唯一不变的,是与意气风发的城市相匹配的持续自我更新。此时,城市豪宅便应时而出。 那么,何以为城市豪宅?是强调"地段地段还是地段"?

真正的城市豪宅标准恐怕不至于此。豪宅产品是否"系出名门",是否完成了对城市精华资源的占有,是否具有鲜明的圈层文化特 质,是否有历百年而弥足珍贵的"传承基因",或许这些更是城市豪宅标准背后的精髓。

万达公馆,在长沙"揭开盖头"已开始倒计时。此前,万达公馆已在北京、大连、武汉等多个城市谋篇布局。万达集团,这家中国商业地 产第一品牌企业,成为中国顶级豪宅连锁品牌领军者的"野心"彰显。

剩下的疑问是,万达公馆究竟能将长沙城市豪宅推到一个什么样的新高度?

■记者 邵中兵

#### 万达亮剑"顶级豪宅"

商业地产大佬万达,其模式被认为是 中国房地产的"终极模式",自持商业的强 大持续能力甚至让业界敬畏。显然,它的 扩张布局已不仅仅满足于商业这一领域。

"万达集团在城市豪宅领域发动了一 场闪电战。"有业内人士认为。在北京、太 原、大连、合肥、济南、石家庄等多个城市, 万达公馆已经奠定了当地区域市场的顶 级城市豪宅地位。

在城市中心位置,以商业优势打造一 站式生活圈层,大平层、精装修、功能超前 的内部空间户型产品,综合资源高度整合 释放,"万达公馆"以一种"要做就做最好" 的霸气和商业智慧,亮出了自己的豪宅标

除了占据城市各种优势资源的地理 位置,万达公馆以总价和面积来进行圈层 界定,一站式完备生活区域空间,品质、品 味、品相齐备,具备了可传承的弥足珍贵。

#### 长沙顶级豪宅即将亮相

"能想到的,我们都希望做到极致。" 长沙开福万达广场相关负责人表示。

品牌上,中国豪宅专家;区位上,绝版 城市中心;配套上,一站式万达生活广场; 资源上,湘江、岳麓山、橘子洲、城市等生 态人文俱享;品质上,纯手工奢华豪装;户 型上,纯大户、宽豪空间和功能设计;价值 传承上,圈层领地,传世大宅;投资上,资 产增值放大器。

上述八大价值,让人对长沙万达公馆 的"领先世界的长沙顶级豪宅生活"愿景, 充满遐想。

据悉,长沙万达公馆"揭开盖头"入 市,已进入倒计时。



长沙开福万达广场夜景效果图。

## 【大连万达公馆】世界级海景豪宅

3月18日,记者随"万达豪宅中国行"考察团抵达大连万达公馆。

据接待人员介绍,大连万达公馆所在区域堪称大连最繁华中心地,项目由三栋190米的超高层精装修板式楼组成,定位为 世界级海景豪宅。其配套含五星级酒店、六星级酒店(高度165米)、国际甲级写字楼、大型百货商业等。据悉,项目还专门挖掘了 3400平方米的人工湖,从世界各地移植了500余株名贵大树遮荫,每栋楼前均规划欧式庭院广场。作为北方豪宅地标的大连万达 公馆,已经是大连无可争议的地标。

## 【武汉万达公馆】 演绎一线江景豪宅典范

3月19日上午,考察团抵达位于武汉滨江商务区核心位置的积玉桥的万达公馆。与大连的万达公馆一样,武汉万达公馆同 样占据着一线临江稀缺资源,且临近地铁2号线,综合体配套含华中唯一、武汉最高级六星级万达威汀斯酒店、武汉滨江商务地 标180米高5A甲级商务写字楼、20席位千万级滨江传世大铺、SOHO公寓、室外步行街等。武汉万达公馆以最高豪宅标准,全方 位诠释了万达品牌顶级奢华。

## 万达牵手IMAX

3月24日,万达电影院线与IMAX公司 签约,宣告两家公司结成"紧密战略合作伙 伴关系"。双方约定,万达电影院线将成为 IMAX公司目前在中国的唯一紧密战略合 作伙伴。国家广电总局电影局副局长毛羽、 万达集团董事长王健林、IMAX公司CEO 理查德·葛尔方等出席签约仪式。

至2014年,万达电影院线将与IMAX 公司合作建设至少75个IMAX影厅,加上 目前已开业和在建的IMAX影厅,届时,万 达电影院线将拥有超过100个IMAX影厅, 成为亚洲第一、全球第二的IMAX运营商。

# 盈峰翠邸 启动"时尚香港之旅"

灿烂三月, 和记黄埔地产盈峰翠邸正 式奏响"春·尚异域风情之旅"畅想六部 曲:时尚香港、浪漫法国、神秘泰国、激情地 中海、阳光加州、潮流纽约,嘉宾朋友可尽 情畅游魅力天堂的人文风情。

3月19至20日,首部畅想曲"时尚香港 之旅"在盈峰翠邸销售中心已启动。当天活 动现场, 盈峰翠邸销售中心俨如微缩版的 香港。主办方表示,本周末,盈峰翠邸将开 启活动之二"浪漫法国"。 ■记者 何小红

## 长沙二手房价格可上线评估

买二手房再也不用担心价格是否 公道了。3月21日,由长沙市房产信息中 心、长沙力智数字房产技术发展有限公 司联合推出的"长沙市存量房价格智能 评估系统"大众版已经正式上线,该系统 将在0731房产网(www.0731fdc.com) 免费向市民公开试用一个月。

消费者在具体使用查询系统时有 两种方法进行评估,一是可选择通过 输入产权证号、合同编号、业务宗号等 信息,从系统导入待评估物业属性,然 后进行评估: 二是可通过选择楼盘或 点击楼盘在地图上大致位置,然后输 入所要评估房屋的楼盘名、产权面积、 房屋结构、朝向、装修标准、楼层、层高 等基本信息,进行评估。经测试,该系 统智能评估结果与市场动态价格平均 误差不超过10%。 ■记者 唐琨

#### 蝴蝶谷40~60m2公寓面市

3月19日,新金鸿集团鼎力开发 的蝴蝶谷项目A栋新品40-60㎡公寓 推介会暨6栋VIP卡升级活动顺利开 展。此次公寓新品发售5000抵10000 现VIP卡。同时精装样板间也将于本 月底开放。

长沙"限购令"实施细则落地后, 对市区90平方米以下小户型的限制, 加上市场上原本小户型房源紧俏,因 此,蝴蝶谷适时推出A栋40~60平方 米公寓,受到市场欢迎。

■记者 邹颂平 实习生 黄鹂

## 中铁山语城一期别墅全面认筹

中国铁建山语城一期别墅组团已 全面认筹,纯独栋别墅VIP 1万元抵 10万元,湖岸别墅与空中院墅VIP 1000元抵20000元。

据了解,一期别墅组团主要由临 湖纯别墅,80平方米湖岸小别墅,空

中院墅三部分组成。临湖纯别墅比较 贴合居住者的生活感受; 湖岸小别墅 80平方米面积区间,容易得到偏爱小 面积别墅消费者的欢迎; 紧临钟塔的 空中院墅,配置一梯一户。

■记者 邹颂平 实习生 黄鹂

## 中粮·北纬28° 举办"绿色嘉年华"

3月19日,中粮·北纬28°举办"绿色 嘉年华",插画、品茶、素描写生、风筝DIY 等活动纷呈,新老客户一起度过了一个乐 趣重重、创意无限的周末。

作为长沙全资源顶级别墅,中粮始终 坚持环保、人本原则,旨在打造"不只是房 子, 而是载满好心情的家"。中粮·北纬 28° 是中粮地产旗下的高端项目,为长沙 带来高端、绿色、人居价值理念,以前瞻性 的眼光设计绿色、和谐的人居环境,推动 优雅品味的城市生活理想。

## 藏珑亚洲美学精装豪宅 开盘热销

日前,藏珠营销中心举行了2011年首 次开盘盛典,携众所期待的IV期亚洲美学 精装新品隆重面市。

此次推出的IV期100~136m²大宅是 藏珑首次推出的精装产品。在户型设计上, 除了增值可变的空间设计, 更注重功能和 空间的利用, 充分展现了人性化的设计理 念。藏珑经过五年时光沉淀,56万m²社区 规模已尽显成熟,独一无二的观湖会所、酒 店式公寓、星级酒店、水岸商业街、华联超 市等配套姿彩纷呈。 ■记者 邹颂平

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005